
Звіт про участь студентів спеціальності “економіка бізнес-підприємства” у Всеукраїнських 
конкурсах студентських наукових та дипломних робіт за 2016-2022 рр. 

 
2021-2022 н.р. 

Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт (І тур): 
1. Солосіч Олександр Сергійович, студент групи УЕ-01мп,  посів І місце першому етапі 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Економіка» у 2021/2022 
навчальному році. Назва наукової роботи: «Оцінка рівня економічної безпеки регіональних 
економічних систем в умовах становлення інтелектуальної економіки» (науковий керівник – 
професор кафедри економіки і підприємництва, д.е.н., проф. Тульчинська С.О.)  та був 
рекомендований для участі у ІІ турі конкурсу, який мав бути проведений на базі Волинського 
Національного університету імені Лесі Українки у 2022 році. (наказ №1179, від 05.11.2021 року) 

2. Мошкун Галина Ігорівна, студентка групи УЕ-91,  посіла І місце першому етапі Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Економіка та управління національним 
господарством» у 2021/2022 навчальному році. Назва наукової роботи: «Обґрунтування методичного 
підходу оцінювання ефективності управління просторовим розвитком на прикладі Рівненського 
регіону» (науковий керівник – професор кафедри економіки і підприємництва, д.е.н., доц. Шашина 
М.В.)  та був рекомендований для участі у ІІ турі конкурсу, який мав бути проведений на базі 
Одеського Національного університету імені І.І. Мечникова у 2022 році. (наказ №1179, від 05.11.2021 
року) 

3. Очеретяна Олександра Вадимівна, студентка групи УЕ-01мп,  посіла І місце першому етапі 
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Економіка бізнесу» у 
2021/2022 навчальному році. Назва наукової роботи: «Оцінка впливу сталого розвитку підприємства 
на рівень його інвестиційної привабливості» (науковий керівник – професор кафедри економіки і 
підприємництва, д.е.н., доц. Гречко А.В.)  та був рекомендований для участі у ІІ турі конкурсу, який 
мав бути проведений на базі Поліського національного університету у 2022 році. (наказ №1179, від 
05.11.2021 року) 

4. Джумакєєва Діана Дмитрівна, студентка групи УЕ-з01мп,  посіла І місце першому етапі 
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Підприємництво» у 
2021/2022 навчальному році. Назва наукової роботи: «Оцінка ефективності стратегії розвитку 
підприємства за допомогою збалансованої системи показників та шляхи її вдосконалення» (науковий 
керівник – професор кафедри економіки і підприємництва, д.е.н., доц. Гречко А.В.)  та був 
рекомендований для участі у ІІ турі конкурсу, який мав бути проведений на базі Державного вищого 
навчального закладу «Київський національний університет  імені Вадима Гетьмана» у 2022 році. 
(наказ №1179, від 05.11.2021 року) 

5. Гуменюк Богдан Євгенович, студент групи УЕ-01мп,  посів І місце першому етапі 
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Економіка підприємства» у 
2021/2022 навчальному році. Назва наукової роботи: «Управління розвитком підприємств 
відновлювальної енергетики» (науковий керівник – професор кафедри економіки і підприємництва, 
д.е.н., проф. Марченко В.М.)  та був рекомендований для участі у ІІ турі конкурсу, який мав бути 
проведений на базі Київського національного університету імені Тараса Шевченка у 2022 році. (наказ 
№1179, від 05.11.2021 року). 

І етап Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт студентів закладів вищої освіти зі спеціалізації 
«Економіка підприємства» що мав відбутися на базі Харківського національного автомобільно-
дорожнього університету у квітні 2022 року.  

1. Фурс Олександра Сергіївна, студентка групи УЕ-71, що здобула диплом І ступеня (науковий 
керівник д.е.н., доц. Гречко А.В., тема роботи: Економічне обґрунтування напрямів підвищення 
ефективності операційної діяльності ПрАТ «Київхліб»). Лист Міністерства Освіти і Науки України № 
22.1/10-3789 від 22.10.2018. 

2. Ніколаєнко Марія Олександрівна, студентка групи УЕ-71, що здобула диплом ІІ ступеня 
(науковий керівник д.е.н., доц. Дергалюк Б.В., тема роботи: Економічне обґрунтування напрямів 
підвищення ефективності інвестиційної діяльності ТОВ «Агротехсоюз»). Лист Міністерства Освіти і 
Науки України № 22.1/10-3789 від 22.10.2018. 



3. Макєєва Анастасія Василівна, студентка групи ЗЕП-зп91, що здобула диплом ІІІ ступеня 
науковий керівник д.е.н., проф. Марченко В.М.., тема роботи: Економічне обґрунтування напрямів 
підвищення ефективності операційної діяльності ТОВ «МС2-АУТСОРСИНГ»). Лист Міністерства Освіти і 
Науки України № 22.1/10-3789 від 22.10.2018. 

4. Очеретяна Олександра Вадимівна, студентка групи УЕ-01мп, що здобула диплом ІІ ступеня 
(науковий керівник д.е.н., доц. Гречко А.В., тема роботи: Управління інвестиційною привабливістю 
підприємства з метою забезпечення сталого розвитку). Лист Міністерства Освіти і Науки України № 
22.1/10-3789 від 22.10.2018. 

5. Солосіч Олександр Сергійович, студент групи УЕ-01мп, що здобув диплом І ступеня (науковий 
керівник д.е.н., проф. Тульчинська С.О., тема роботи: Управління економічною безпекою 
підприємства з метою забезпечення стабільності його діяльності). Лист Міністерства Освіти і Науки 
України № 22.1/10-3789 від 22.10.2018. 

6. Місяйло Олена Вікторівна, студентка групи УЕ-01мп, що здобула диплом ІІІ ступеня науковий 
керівник д.е.н., проф. Марченко В.М.., тема роботи: Управління бізнес-проектами ТОВ «Смарт Стайл 
Юкрейн» з метою підвищення ефективності його діяльності). Лист Міністерства Освіти і Науки України 
№ 22.1/10-3789 від 22.10.2018. 

Приклади кращих наукових робіт студентів: 
1) Диплом І ступеня на першому етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 навчальному році зі спеціалізації «Економіка» – Солосіч 
Олександра. Наукова робота на тему: «Оцінка рівня економічної безпеки регіональних економічних 
систем в умовах становлення інтелектуальної економіки» присвячена розробці заходів спрямованих 
на вдосконалення процесу оцінювання рівня економічної безпеки регіональних економічних систем. 
У межах роботи було вирішено низку важливих завдань, а саме розглянуто методичний апарат 
здійснення оцінки економічної безпеки підприємств; визначено ключові особливості її забезпечення 
в контексті загального процесу управління підприємством; проведено оцінку стану економічної 
безпеки досліджуваного підприємства на основі інтеграції засобів структурно-функціонального та 
таксономічного аналізу. Науковий керівник – д.е.н., проф. Тульчинська С.О.  

2) Диплом І ступеня на І етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей 
знань і спеціальностей у 2021/2022 навчальному році зі спеціалізації « Економіка бізнесу» – 
Очеретяна Олександра. Наукова робота на тему: «Оцінка впливу сталого розвитку підприємства на 
рівень його інвестиційної привабливості» присвячена розробці заходів спрямованих підвищення 
рівня інвестиційної привабливості підприємства за рахунок впливу факторів сталого розвитку. У 
межах роботи було вирішено низку важливих завдань, а саме розглянуто методичний апарат 
здійснення оцінки інвестиційної привабливості; визначено ключові особливості її забезпечення в 
контексті сталого розвитку підприємства; доведено суттєвий вплив рівня сталого розвитку 
підприємства на інвестиційну привабливість підприємства; всі висновки в науковій роботі 
підтверджені відповідними економічними розрахунками. Науковий керівник – д.е.н., доц. Гречко А.В.  

 
2020-2021 н.р. 

1. Солосіч Олександр, студент групи УЕ-01мп, що здобув диплом І ступеня на Всеукраїнському 
конкурсі студентських наукових робіт у галузі знань (спеціальності) «Економіка», що відбувся на 
базі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки (Луцьк), квітень 2021 
року. 

2. Солосіч Олександр, студент групи УЕ-01мп, що здобув диплом І ступеня на Всеукраїнському 
конкурсі студентських наукових робіт у галузі знань (спеціальності) «Управління персоналом і 
економіка праці», що відбувся на базі Харківського національного економічного університету 
імені Семена Кузнеця у квітні 2021 року. 

3. Очеретяна Олександра Вадимівна, студентка групи УЕ-01мп, що здобула диплом ІІ ступеня на 
Всеукраїнському конкурсі наукових робіт з галузі знань (спеціальності) «Економіка бізнесу», що 
відбувся на базі Поліського національного університету 21 квітня 2021 року. Науковий керівник: 
Д.е.н., проф. Гречко А.В. 

Всеукраїнського   конкурсу  дипломних  робіт  студентів   закладів  вищої   освіти  зі   спеціалізації 
«Економіка   підприємства»   що   відбувся   на   базі   Харківського   національного   автомобільно- 



дорожнього університету 22 квітня 2021 року. 
4. Очеретяна Олександра Вадимівна, студентка групи УЕ-01мп, що здобула диплом ІІ ступеня 

(науковий керівник Д.е.н., проф. Гречко А.В., тема роботи: «Економічне обґрунтування напрямків 
підвищення ефективності виробничої діяльності ТОВ «Свіспан Лімітед») 

5. Агапова Анна Ігорівна, студентка групи УЕ-91мп, що здобула диплом ІІІ ступеня (науковий 
керівник  к.е.н.,  доц.  Кривда  О.В.,  тема  роботи:  «Управління  антикризовими  заходами  ПАТ 
«Укрзалізниця» з метою підвищення ефективності його діяльності») 

6. Місяйло Олена, студентка групи УЕ-01мп, що здобула диплом ІІІ ступеня на ІІ Етап 
всеукраїнського    конкурсу   студентських    наукових    робіт    з    галузі    знань    (спеціальності) 
«Підприємництво», що відбувся на базі Київського національного економічного Університету 
імені Вадима гетьмана 22-23 квітня 2021 року. 

7. Джумакєєва Діна, студентка групи УЕ-з01мп, що здобула диплом ІІІ ступеня на ІІ Етап 
всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузі знань (спеціальності) «Економіка 
підприємства», що відбувся на базі Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка у квітні 2021 року. 

 
2019-2020 н.р. 

1. Сердюк Артур Миколайович отримав Диплом І ступеня на Всеукраїнському конкурсі дипломних 
робіт студентів закладів вищої освіти зі спеціалізації «Економіка підприємства» за ступенем 
вищої освіти «бакалавр», що був проведений у Харківському національному автомобільно- 
дорожньому університеті 23.04.2020. Науковий керівник к.е.н., доцент Гречко А.В. Тема 
дипломної роботи: Економічне обґрунтування напрямів зростання конкурентоспроможності 
продукції ПАТ «Арселор Міттал Кривий Ріг». 

2. Мєдвєдєва Алла Дмитрівна отримала Диплом ІІ ступеня на Всеукраїнському  конкурсі 
дипломних робіт студентів закладів вищої освіти зі спеціалізації «Економіка підприємства» за 
ступенем вищої освіти «магістр», що був проведений у Харківському національному 
автомобільно-дорожньому університеті 23.04.2020. Науковий керівник к.е.н., старший викладач 
Погребняк А.Ю. Тема дипломної роботи: «Управління антикризовою стратегією підприємства з 
метою забезпечення сталого розвитку». 

3. Солосіч Олександр Сергійович отримав Диплом ІІ ступеня на Всеукраїнському конкурсі 
студентських наукових робіт зі спеціальності «Управління фінансово-економічною безпекою», 
що був проведений 31.03.2020 у Харківському національному економічному університеті імені 
Семена Кузнеця. Науковий керівник д.е.н., професор Тульчинська С.О. Тема наукової роботи: 



«Дослідження економічної безпеки комунальних підприємств м. Києва у розрізі прибутковості 
їх діяльності на прикладі КП  «Промінь». 

4. Ліндаєв Дмитро Владиславович отримав Диплом ІІ ступеня на Всеукраїнському конкурсі 
студентських наукових робіт зі спеціалізації «Підприємництво», що був проведений у 
Державному університеті «Житомирська політехніка» 30.04.2020 року. Науковий  керівник 
к.е.н., професор Круш П.В. Тема наукової роботи: «Економічне обґрунтування напрямів 
підвищення ефективності збутової діяльності ПАТ «Львівська кондитерська фабрика «Світоч»». 

5. Кучевська Ірина отримала Диплом ІІІ ступеня на Всеукраїнському конкурсі студентських 
наукових робіт з галузі знань і спеціальностей «Економіка підприємства», що був проведений 
на базі ДВНЗ «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана» 2-3 квітня 2020 року. 
Науковий керівник д.е.н., професор Марченко В.М. Тема наукової роботи: «Економічне 
обґрунтування напрямків зростання збутової діяльності ТОВ «Український папір»». 

6. Гнип Дарія отримала Диплом ІІІ ступеня на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових 
робіт з галузі знань і спеціальностей «Економіка підприємства», що обув проведений на базі 
ДВНЗ  «Київський  національний  університет  імені  Вадима  Гетьмана»  2-3  квітня  2020  року. 
Науковий керівник 

к.е.н., доцент Хринюк О.С. Тема наукової роботи: «Економічне обґрунтування напрямів зростання 
конкурентоспроможності продукції ТОВ «Матрикс-ГРУП». 
7. Агапова Анна Дмитрівна отримала Грамоту у номінації «за ґрунтовне теоретичне 
дослідження» на Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт студентів закладів вищої освіти зі 
спеціалізації «Економіка підприємства» за ступенем вищої освіти «бакалавр», що був проведений у 
Харківському національному  автомобільно-дорожньому  університеті 23.04.2020.  Науковий 
керівник к.е.н., доцент Кривда О.В. Тема дипломної роботи: «Організація ефективної логістичної 
діяльності ПАТ «Укрзалізниця». 
8. Острянко Марія Миколаївна отримала Грамоту у номінації «за наочне представлення 
результатів дослідження» на Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт студентів закладів вищої 
освіти зі спеціалізації «Економіка підприємства» за ступенем вищої освіти «бакалавр», що був 
проведений у Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті 23.04.2020. 
Науковий керівник к.е.н., професор Круш П.В. Тема дипломної роботи: «Економічне обґрунтування 
напрямів зниження собівартості продукції ТОВ «ЗБМК» (Завод будівельних матеріалів і 
конструкцій)». 
9. Шишкіна Вероніка Олегівна отримала Грамоту у номінації «за ґрунтовне теоретичне 
дослідження» на Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт студентів закладів вищої освіти зі 
спеціалізації «Економіка підприємства» за ступенем вищої освіти «магістр», що був проведений у 
Харківському національному  автомобільно-дорожньому  університеті 23.04.2020.  Науковий 
керівник к.е.н., доцент Кавтиш О.П. Тема дипломної роботи: «Управління стратегічним плануванням 
з метою забезпечення сталого розвитку ПрАТ «Київобленерго». 
10. Малинка Катерина Сергіївна отримала Грамоту у номінації «за ґрунтовне теоретичне 
дослідження» на Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт студентів закладів вищої освіти зі 
спеціалізації «Економіка підприємства» за ступенем вищої освіти «магістр», що був проведений у 
Харківському національному  автомобільно-дорожньому  університеті 23.04.2020.  Науковий 
керівник д.е.н., професор Марченко В.М. Тема дипломної роботи: «Управління ціновою політикою 
підприємства». 

 
2018-2019 н.р. 

ІІ тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та 
гуманітарних наук у 2017/2018 навчальному році 
ІІ тур Всеукраїнського студентського конкурсу бізнес-проектів «Бізнес-трамплін», КНТЕУ, 5-7 грудня 
2018 року. 
До Тхі Мінь Тао, Солосіч Олександр, Голуб Микита Олексійович Сейгійович диплом ІІ ступеня, за 
соціальний проект «КПІ Байк» (організація точок велопрокату та розвиток Велосполучення на 
території НТУУ «КПІ») (УЕ-61) – Керівник Кожемяченко О.О. 



2.         ІІ    етап    Всеукраїнського    конкурсу    студентських    наукових    робіт    зі    спеціалізації 
«Підприємництво» серед студентів вищих навчальних закладів ІІІ-ІV cтупеня, що проводився на 
базі Житомирського державного технологічного університету, 10-11 квітня 2019 року. 
Диплом ІІІ ступеня До Тхі Мінь Тхао, Солосіч Олександр, За прикладну значимість досліджуваної 
проблеми (УЕ-61), тема: «Дослідження глобальних тенденцій ринку продуктів харчування на 
прикладі транснаціональної корпорації «Nestlé»», науковий керівник к.е.н., доцент Гречко А.В.. 

3. ІІ етап Всеукраїнського конкурсу наукових студентських робіт зі спеціалізації «Економіка та 
економічна політика», 3 квітня 2019, Київський Національний Університет імені Тараса 
Шевченка. 

Малинка Катерина Сергіївна, Диплом ІІІ ступеня, Керівник Бойчук Н.Я. 
«Організація    ефективного    ціноутворення    продукції    приватного    акціонерного    товариства 
«Кондитерська фабрика «АВК» м. Дніпро» (УЕ-71мп) 
4. ІІ етап Всеукраїнського конкурсу наукових студентських робіт зі спеціалізації «Економіка 
підприємства», 3 квітня 2018, Київський Національний економічний університет імені Вадима 
Гетьмана. 
Кит Анна Василівна, Диплом І ступеня, Керівник д.е.н., проф. Марченко В.М. 

 
Харківський національний автомобільно-дорожній університет, Всеукраїнський конкурс дипломних 
робіт студентів закладів вищої освіти зі спеціалізації «Економіка підприємства» за ступенями вищої 
освіти «бакалавр» та «магістр», 18 квітня 2019 року. ІІ тур. 
Манько Ірина Володимирівна, І місце, д.е.н., проф. Мартиненко В.П., Управління маркетинговою 
діяльністю ПАТ «Київмедпреперат» з метою підвищення його ефективності (УЕ-71мп) 
1. Черножукова Аліна Миколаївна, ІІ місце, к.е.н., доц. Гречко А.В., Економічне обґрунтування 

напрямів зростання прибутковості діяльності ПрАТ «Тернопільський молокозавод» (УЕ-42) 
2. Коляденко Ірина Ігорівна, «за детальний аналіз діяльності підприємства», к.е.н., доц. Кавтиш 

О.П., Управління антикризовою стратегією ПрАТ «Київська кондитерська фабрика «Рошен» з 
метою підвищення ефективності його діяльності» (УЕ-71мп) 

3. Медведєва Алла Дмитрівна, «за доцільне застосування сучасних методів дослідження», к.е.н., 
доц. Погребняк А.Ю., Економічне обґрунтування підвищення ефективності діяльності 
підприємства ПП «Бітско» (УЕ-41) 

4. Круш Павло Петрович, «за оригінальність запропонованих заходів», к.е.н., доц. Гречко А.В., 
Управління процесом формування прибутковості ПАТ «Яготинський маслозавод» з метою 
підвищення ефективності його діяльності (УЕ-71мп) 

 

 
Всеукраїнський конкурс дипломних робіт 

2016-2017 н.р. 

Всеукраїнський конкурс дипломних робіт зі спеціальності «Економіка підприємства», який був 
проведений в 2016 році на базі Харківського національного автомобільно-дорожнього 
університету: 

- диплому І ступеня студенткою спеціальності економіка підприємства Лебедєвою Юлією 
Єдуардіною, за дипломну роботу на тему «Управління ефективністю збутової політики ТОВ «Новий 
друк»» виконану під керівництвом д.е.н., професора кафедри економіки і підприємництва 
Тульчинської С.О. 

-диплому ІІ ступеня студенткою спеціальності економіка підприємства Мельниковою 
Олександрою Михайлівною (УЕ-61м) за дипломну роботу на тему «Економічне обгрунтування 
напрямів зростання прибутковості ПП «Леді Шуз» виконану під керівництвом к.е.н., доцента 
кафедри економіки і підприємництва Гречко А.В. 

Крім цього дипломна робота: 
• Прокопенко Ярослави Григорівни на тему «Управління виробничою діяльністю ДП «Антонов» 

філія «Серійний завод «Антонов» з метою підвищення його ефективності», виконана під 
керівництвом к.е.н., доцента Гречко Алли Володимирівни виборола перемогу у номінації «за 
детальний аналіз діяльності підприємства»; 



• Прус Катерини Валентинівни на тему «Управління прибутковістю ТОВ «УБК Будіндустрія» з метою 
підвищення стабільності його діяльності» виконана під керівництвом д.е.н., професора 
Марченко В.М. виборола перемогу у номінації «за значний ступінь наукової новизни»; 

• Костюкова Костянтина Володимировича (УЕ-61м) на тему «Економічне обґрунтування напрямів 
підвищення ефективності постачання матеріальних ресурсів та їх розподілу за підрозділами 
підприємства», виконана під керівництвом к.е.н., доцента Хринюка О.С. виборола перемогу у 
номінації «за детальний аналіз діяльності підприємства»; 

• Гусак Юлії Едуардівни на тему «Організація ефективного логістичного забезпечення на 
підприємствах України», виконана під керівництвом д.е.н., професора Марченко В.М. виборола 
перемогу у номінації «за ґрунтовне теоретичне дослідження». 

 
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 
2016/2017 навчального року за напрямом «Економіка та управління підприємствами» 

Відбувся у Самоврядному (автономному) дослідницькому національному університеті 
Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана, Цвіркун Альона 
Сергіївна (УЕ-61м), яка посіла 2-ге місце по Україні та отримав диплом ІІ ступеня за наукову 
студентську роботу виконану під керівництвом д.е.н., професора Марченко В.М. 
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 
2016/2017 навчального року за напрямом «Підприємництво» 

Відбувся у Житомирському державному технологічному університеті, Прус Катерина 
Валентинівна, Майстренко Наталія Володимирівна та (УЕ-51м, УЕ-61м), які посіли 2-ге місце по 
Україні та отримав диплом ІІ ступеня за наукову студентську роботу виконану під керівництвом 
д.е.н., професора Марченко В.М. 

 

 
Всеукраїнський конкурс дипломних робіт 

2015-2016 н.р. 

Всеукраїнський конкурс дипломних робіт зі спеціальності «Економіка підприємства», який був 
проведений в 2016 році на базі Харківського національного автомобільно-дорожнього 
університету: 

- диплому І ступеня студенткою спеціальності економіка підприємства Прокопенко Ярославою 
Григорівною (УЕ-11) за дипломну роботу на тему «Економічне обґрунтування напрямків підвищення 
ефективності виробничої діяльності ДП «Антонов» філія «Серійний завод «Антонов»» виконану під 
керівництвом к.е.н., доцента кафедри економіки і підприємництва Гречко А.В. 

-диплому ІІ ступеня студенткою спеціальності економіка підприємства Максимішиною 
Оленою Володимирівною (УЕ-41м) за дипломну роботу на тему «Управління ефективністю кадрової 
політики з метою забезпечення стабільного розвитку ПАТ «Мотор Січ» виконану під керівництвом 
к.е.н., доцента кафедри економіки і підприємництва Кавтиш О.П. 

- диплому ІІІ ступеня студентом спеціальності економіка підприємства Кайдашем Віталієм 
Сергійовичем (УЕ-41с) за дипломну роботу на тему «Удосконалення стратегії фінансової стабілізації 
підприємства» виконану під керівництвом к.е.н., доцента кафедри економіки і підприємництва 
Шашиної М.В. 

Крім цього дипломна робота: 
• Плетньової Юлії Кнстянтинівни (УЕ-41м) на тему «Управління прибутковістю ВСП «Шахта 

Добропільська» ТОВ «ДТЕК Добропіллявугілля»», виконана під керівництвом д.е.н., професора 
Марченко В.М. виборола перемогу у номінації «За ґрунтовне теоретичне дослідження»; 

• Мединцевої Марії Олександрівни (УЕ-41м)на тему «Управління вартістю ПАТ «Кернел» з метою 
підвищення його інвестиційної привабливості» виконана під керівництвом д.е.н., професора 
Марченко В.М. виборола перемогу у номінації «За актуальність теми дослідження»; 

• Коновалової Юлії Анатоліївни (УЕ-41с) на тему «Удосконалення формування прибутку з метою 
підвищення ефективності діяльності «ТОВ «ЕВРОВЕТ»», виконана під керівництвом к.е.н., 
доцента Тюленєвої Ю.В. виборола перемогу у номінації «За детальний аналіз діяльності 
підприємства»; 



• Геворгяна Ашота Арташовича (УЕ-41с) на тему «Ефективність управління прибутковістю 
підприємства», виконана під керівництвом к.е.н., доцента Підлісної О.А. виборола перемогу у 
номінації «За доцільне застосування сучасних методів дослідження»; 

• Прус Катерини Валентинівни (УЕ-11) на тему «Економічне обґрунтування напрямів зростання 
прибутковості діяльності КП «Рівненське гуртово-роздрібне об’єднання» ООС»», виконана під 
керівництвом д.е.н., професора Марченко В.М. виборола перемогу у номінації «За доцільне 
застосування сучасних методів дослідження»; 

• Трохименко Марії Юріївни (УЕ-11) на тему «Економічне обґрунтування напрямів підвищення 
прибутковості діяльності ТОВ «БК «Лідер»», виконана під керівництвом к.е.н., доцента Кавтиш 
О.П. виборола перемогу у номінації «За наочне представлення результатів дослідження». 

 
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 
2015/2016 навчального року за напрямом «Економіка та управління підприємствами» 

Відбувся у Самоврядному (автономному) дослідницькому національному університеті 
Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана, Прус Катерини 
Валентинівни (УЕ-11), яка посіла 2-ге місце по Україні та отримав диплом ІІ ступеня за наукову 
студентську роботу виконану під керівництвом д.е.н., професора Марченко В.М. 
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	5. Гуменюк Богдан Євгенович, студент групи УЕ-01мп,  посів І місце першому етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Економіка підприємства» у 2021/2022 навчальному році. Назва наукової роботи: «Управління розвитком ...
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